
COMMANDO CILINDERKOP /  
CILINDERHEAD

NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

00-0579 Paspen klepdeksel inlaat upto 1977 €2,00

Dowel, inlet rockercover

01-1111 Seegerring klepgeleider upto 1973 €2,00

Circlip valve guide

06-0401 Kopbout naast bougie 3/8 (4) upto 1977 €9,00

Headbolt, near sparkplug 3/8"

06-0577 Draadeind spruitstuk-carb 1968-1977 €3,50

Stud inletmanifold / carburettor

06-1399 Onderste klepveerschotel 1973-1977 €7,00

Bottom valvespring cup

06-2084 Slang kettingsmering upto 1974 €7,00

Hose chainlube

06-2284 Slang tussen inlaatspruitstukken 1971-1974 €1,00

Hose, between inlet manifolds

06-2471 Tuimelaar inlaat rechts 750 + 850cc upto 1977 €180,00

Rocker, RH inlet

06-2472 Tuimelaar uitlaat rechts upto 1977 €180,00

RH exhaust rocker arm

06-2473 Tuimelaar links inlaat 1966-1977 €180,00

Rocker inlet LH

06-2474 Tuimelaar links uitlaat upto 1977 €180,00

LH exhaust rocker arm

06-2536 Inbusbout, kop / inlaatspruitstuk 1972-1977 €1,50

Allen bolt, inlet manifold / head

06-2711 Inlaatspruitstuk 32mm 1972-1977 €47,00

Inlet manifold 32 mm

06-2725 Inlaat klepgeleider 500 - 750 cc €17,00

Inlet valveguide

06-2725B Inlaat klepgeleider brons 500-750cc €12,00

Inlet valveguide bronse

06-2726 Rubber inlaat klepgeleider upto 1977 €2,00

Rubber seal inlet valveguide

Pagina/Page  1 van /of   6



NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

06-2760 Inlaatklepgeleider 500-750 + 0,05mm €18,00

Inlet valveguide + 0.05mm

06-2767 Inlaatklepgeleider 500-750 +0,125mm €12,00

Inlet valveguide +0.125mm

06-2768 Inlaatklepgeleider 500-750 +0,25 mm €14,00

Inlet valveguide +0.25mm

06-2769 Inlaatklepgeleider 500-750 +0,375mm €14,00

Inlet valveguide +0.375mm

06-2819 Inlaatspruitstuk 30mm 1968-1973 €43,00

Inlet manifold 30 mm

06-3124 Bout tuimelaardeksel aluminium kop upto 1977 €2,00

Bolt, cover rockersprindle

06-3129 Koperring 1/4 €1,00

Copper washer 1/4

06-3458 Isolatiepakking spruitstuk-kop 32mm €2,50

Heat isolating washer 32mm

06-3527 Uitlaat klepgeleider 500-750cc €34,00

Exhaust valveguide

06-3527+2 Uitlaatklepgeleider 500-750 +0,05mm €18,00

Exhaust valveguide 500-750 +0,05 mm

06-3527B Uitlaatklepgeleider brons 500-750cc €12,00

Exhaust valveguide bronse

06-3528 Uitlaatklepgeleider 500-750+0,125mm €18,00

Exhaust valveguide +0.125mm

06-3528B Klepgeleider 500-750 cc brons + 0,12 mm €17,00

Valve guide 500-750 cc bronse + 0,05"

06-3529 Uitlaatklepgeleider 500-750 +0,25mm €7,50

Exhaust valveguide +0.25mm

06-3530 Uitlaatklepgeleider 500-750+0,375mm €17,00

Exhaust valveguide 500-750 +0,375mm

06-3530B Klepgeleider brons 500-750 cc + 0,375 mm €17,00

Valve guide 500-750 cc + 0,015"

06-3811 Koppakking 850cc koper €17,00

Gasket, cilinderhead 850 cc copper

Pagina/Page  2 van /of   6



NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

06-3830 Cilinderkop €3.100,00

Cilinderhead

06-3844 Koppakking 750cc, eyeletted 1967-1973 €25,00

Headgasket eyeletted 750cc

06-4034 Inlaat klep, harde coating 1968-1977 €35,00

Inlet valve

06-4034IM Inlaat klep imitatie 1968-1977 €18,00

Inlet valve pattern

06-5024 Uitlaat klepgeleider 850 cc €18,00

Valveguide, exhaust 850 cc

06-5024B Uitlaat geleider brons 850cc €15,00

Valveguide bronse, exhaust 850 cc

06-5025 Uitlaat geleider 850cc +0,05mm €16,00

Valveguide, exhaust 850 cc +0,002"

06-5025B Uitlaat klepgeleider brons 850 +0,05 mm €17,00

Guide exhaust brons 850 cc +0,002"

06-5025B12 Bronzen klepgeleider 850 + 0,12 mm €17,00

Bronse valve guide 850 + 0,05"

06-5025B25 Uitlaat klepgeleider 850 brons + 0,25 mm €17,00

Exhaust valve guide 850 bronse + 0,10"

06-5025B30 Uitlaat klepgeleider 850 brons + 0,30 mm €17,00

Exhaust valveguide 850 bronse + 0,013"

06-5026 Uitlaat geleider 850cc +0,375mm €12,00

Valveguide, exhaust 850 cc +0,375mm

06-5027 Inlaat klepgeleider 850cc €12,00

Valveguide, inlet 850 cc

06-5027B Inlaat geleider brons 850cc €15,00

Valveguide bronse, inlet 850 cc

06-5027B7 Klepgeleider 850 cc brons in, 7 mm steel €20,00

Inlet valve guide 850 cc brons 7 mm stem

06-5028 Inlaat geleider 850cc +0,05mm €14,00

Valveguide, inlet 850 cc +0,05 mm

06-5028B Inlaat geleider brons 850 + 0,05 mm €17,00

Valveguide bronse, inlet 850 +0,05

Pagina/Page  3 van /of   6



NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

06-5029 Inlaat geleider 850cc +0,375mm €15,00

Valveguide, inlet 850 cc +0,375 mm

06-5051 Koppakking 850cc eyeletted €25,00

Gasket, cilinderhead eyeletted 850

06-5115 Uitlaat klep, harde coating 1968-1977 €35,00

Exhaust valve, hard coated stem

06-5115IM Uitlaat klep imitatie 1968-1977 €22,00

Exhaust valve pattern

06-6978 Kogel uiteinde, tuimelaar upto 1977 €16,00

Ball, rockerend

06-7070 Set klepveren voor 4 kleppen 1962-1977 €22,00

Valvespringset, for 4 valves

06-7097 Bevestigingskit kop op cilinder cpl upto 1977 €82,00

06-7506 Bovenste klepveerschotel upto 1977 €12,00

Top valvespring collar

06-7506TI Bovenste klepveerschotel titanium upto 1977 €17,00

Top valvespring collar TITANIUM

06-7507 Paar klepspie's upto 1977 €4,00

Valve collets, pair

06-7508 Contramoer klepstelbout upto 1977 €7,50

Locknut, tappet adjuster

06-7508DU Contramoer klepstelbout DURAL upto 1977 €1,50

Locknut tappet adjuster DURAL

06-7522 Aluminium ring 5/16" €0,50

Alloy washer 5/16"

06-7529 Moer cilinderkop voor boven (2) upto 1977 €5,00

Nut head/barrelstud, front upper

06-7545 Onderste klepveerschotel upto 1972 €5,00

Bottom valvespring cup

06-7546 Klepstelbout upto 1977 €12,00

Tappet adjuster

06-7546AK Klepstelbout, inbus €8,00

Tappet adjuster , allen key

Pagina/Page  4 van /of   6



NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

06-7549 Ring achterste klepdeksel moer upto 1977 €0,50

Washer, rear rockercover nut

06-7550 Pakking tuimelaaras twin met gat upto 1977 €0,75

Gasket rockerspindle twin with hole

06-7551 Pakking klepdeksel achter twins upto 1977 €1,50

Gasket rockercover rear twin

06-7552 Moer voorste klepdeksel upto 1977 €4,00

Nut front rockercover

06-7554 Pakking voorste klepdeksel twin upto 1977 €1,50

Gasket front rockercover twin

06-7562 Moer achterste klepdeksel upto 1977 €3,50

Nut rear rockercover

06-7578 Borgplaat tuimelaaras upto 1977 €2,50

Lockplate, rockerspindle

06-7579 Plaat tuimelaaras buiten upto 1977 €2,50

Plate, rockerspindle outer

06-7580 Pakking tuimelaaras dicht twin upto 1977 €1,50

Gasket, rockerspindle twin no hole

06-7582 Draadeind klepdeksel voor, alu kop upto 1977 €2,00

Stud, front rockercover alloy head

06-7693 Draadeind klepdeksel achter alu kop upto 1977 €1,50

Stud, rocker cover rear alloy head

06-7694 Klepdeksel voor upto 1977 €42,50

Rockercover front

06-7695 Klepdeksel achter upto 1977 €49,00

Rockercover rear

06-7696 Banjo bout olieleiding kop upto 1977 €6,00

Banjo bolt, rockerfeed hose

06-7697 Platte stalen ring tuimelaaras upto 1977 €3,00

Steel flat washer, rockerspindle

06-7698 Veer tuimelaaras upto 1977 €4,00

Spring, rockerspindle

06-7745 Inbusbout upto 1977 €1,50

Socketcap screw handlebar clamp

Pagina/Page  5 van /of   6



NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

06-7842 Pakking isolatie carburateur 30mm €5,00

Heat isolating gasket 30mm

06-7845 Hitte isolatie ring klepveren upto 1977 €2,00

Heat washer under valvesprings

06-7849 Schroef inlaatspruitstuk (4) 1968-1971 €1,50

Screw inletmanifold

06-7885 Draadeind kop/cilinder (3) alu kop upto 1977 €3,50

Stud, head / barrel 3/8" alloy head

06-7918 Bout kop boven voor (1) upto 1977 €12,00

Headbolt, top front

06-7924 Tuimelaaras zonder groef upto 1977 €21,00

Rockerspindle, no grove

77-0002 Grote inlaatklep 1.5/8" schotel 1968-1977 €21,00

Large inlet valve, 1.5/8" diameter

EMW-13 Spruitstuk twee in een tbv 1968-1977 €151,00

2 into 1 manifold Commando

EMW-35 Klepstelbout met kogeluiteinde voor upto 1977 €11,00

Mushroom tappet adjuster

EMW-479 Klephoedje 1948-1977 €5,00

Cap valvestem

EMW-49 Uitlaat schroefdraad vervangen €99,00

Exhaust thread (for nut) repair

EMW-63 Bronse ring tuimelaaras 3,4 mm dik upto 1977 €3,50

Bronse washer 3,4mm, rockerspindle

Pagina/Page  6 van /of   6


